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Задача № 30
Авансовий капітал дорівнює 100 доларів в. ч. постійний капітал - 800 доларів. Робочий день — 10 один. Протягом 1 години робітник абстрактною працею створює вартість, рівну 50 центам. Денна вартість робочої сили - 2 долара, Визначте масу додаткової вартості, створеної на даному підприємстві протягом робочого дня. Яку роль у створені вартості відіграють конкретна і абстрактна граця?
Дано:
Ка= 100дол
С= 800дол.
T= 10год.
(V+m)=50цент=0.5дол.
М-?
   Розв'язок:
     M=m*n
     За робочий день вартість
     (V + m)*t=0/5*10=5дол.
      Денна додаткова вартість склала
      m=m1 - v = 5 дол. - 2 дол. = 3 дол.
        Ka=C+V
      V=Ка-С=200дол.
                                           W = С + (V+m )=800дол. + (200дол. +3дол.)=
                                                    =1003 дол.
                                           Знайдемо кількість робітників
                                                n=V/v =200/2=100 чол.   
                                             М= m*n=3* 100=300дол.
Відповідь: маса додаткової вартості складає 300дол. 
Праця виступає як корисна діяльність людей в її цілеспрямованих формах. В цій корисній якості праця створює споживну вартість і називається конкретною. З іншого боку праця виражає суспільну природу будь-якої конкретної праці втіленої в товар. В цій якості вона створює вартість і називається абстрактною працею.

